

BABALAR GÜNÜ
Kutlu Olsun!

Sevgi, emek ve fedakârlıklarla hayatımıza yön veren tüm babalarımızın Babalar Günü'nü en içten dileklerimizle kutluyorum.

İyi ki varsınız...

Recep EROL

TÜM BABALARIMIZIN
BABALAR GÜNÜ
Kutlu Olsun

Sevgiyle, sabırla ve fedakârlıkla yolunuzu aydınlatan tüm babalarımızın Babalar Günü kutlu olsun. Sağlık, mutluluk ve huzur dolu nice günler dilerim.

Tarık ERDOĞAN
CHP BB Meclis Üyesi
Büyükcckmece Meclis Üyesi Başkanlığı

Tüm Babaların
Babalar Günü
Kutlu Olsun

Bizler sevgi ve gazellerimizle kıymetli babalarımızla emek, tüm babaların Babalar Günü kutlu olsun.

Babalar:
sevginin, fedakârlığın ve güvenin en güçlü temsilidir.

Mustafa Kemal GÜL
MHP BÜYÜKÇEKMECE BELEDİYE MECLİSİ

Tüm Babaların
BABALAR GÜNÜ
Kutlu Olsun

Bizler sevgi ve gazellerimizle kıymetli babalarımızla emek, tüm babaların Babalar Günü'nü en içten dileklerimizle kutluyorum.

İyi ki varsınız.

Mimar Akın MENEK
AK PARTİ BÜYÜKÇEKMECE İLÇE YEREL YETKİLİ ÜYESİ

Tüm Babaların
BABALAR GÜNÜ
Kutlu Olsun

Alınca için gece gündüz demeden çalışan, sağlığıyla yer gösteren, cömürleriyle ışık tutan tüm babaların Babalar Günü'nü en içten dileklerimizle kutluyorum.

İyi ki varsınız.

Ümit ÇEBİ
AK PARTİ BÜYÜKÇEKMECE İLÇE BAŞKAN YARDIMCISI

HAFTALIK SİYASİ GAZETE www.gazeteicses.com.tr

SİSES

19 HAZİRAN 2026 CUMA icsesgazetesi@gmail.com FİYAT: 100 TL

www.dlnmimarlik.com.tr

DLN
MİMARLIK

19 Mayıs Mahallesi Atatürk Caddesi
Erdoğan Apartmanı No.57 K.1
Tel : +90 (212) 852 24 52

GREEN GARDEN
Cafe & Restaurant

Lezzet ve kalitenin değişmez adresi GREEN GARDEN Cafe & Restaurant 24 saat hizmetinizde

Adres: Pirinçtepe Mahallesi, Beykent Çarşı altı, Turgut Özal Bulvarı
Hacı Halıcı Sokak No: 7 Mayıs Karşısı Büyükcckmece İstasyonuna Yakın
Rezervasyon numaraları: 0 212 271 00 32 - 0 532 247 11 84
www.greenyardbeykent.com

387 AİLENİN KABUSU SONA ERDİ

19 Mayıs Mahallesi bölgesinde 1992 ve 1995 yıllarında inşa edilen, toplam 75 bağımsız bölümden oluşan iki riskli yapı yıkıldı. Ardından Ekinoba Mahallesi'nde bulunan ve 1990 yılında inşa edilen, 11 blok ile 312 bağımsız bölümden oluşan Emka Ulu Sitesi de belediye ekiplerinin denetiminde yıkılarak kentsel dönüşüm sürecine dahil edildi. **5TE**

LOTUS
Değerli Yapı Projesi

www.lotusyapiproje.com

ESER PREMIUM HOTEL & SPA
***** İSTANBUL

Fatih Mah.Gazi Mustafa Kemal Cad.No:11
BÜYÜKÇEKMECE / İSTANBUL
www.eserhotel.com Tel: +90 (212) 887 70 00

RİSKLİ YAPILAR YIKILIYOR

Büyükcckmece Belediyesi'nin depreme dayanıklı kent hedefi doğrultusunda sürdürdüğü kentsel dönüşüm çalışmalarında ilçenin farklı mahallelerinde riskli yapıların yıkımı aralıksız devam ediyor. Çalışmalar kapsamında ilk olarak Büyükcckmece'nin

19 Mayıs Mahallesi bölgesinde 1992 ve 1995 yıllarında inşa edilen, toplam 75 bağımsız bölümden oluşan iki riskli yapı yıkıldı. Ardından Ekinoba Mahallesi'nde bulunan ve 1990 yılında inşa edilen, 11 blok ile 312 bağımsız bölümden oluşan Emka Ulu Sitesi de belediye ekiplerinin denetiminde yıkılarak kentsel dönüşüm sürecine dahil edildi. **5TE**



YIL SONU GÖSTERİLERİ NEFES KESTİ

Büyükcckmece Belediyesi Halk Akademisi Sahne Sanatları Bale ve Modern Dans öğrencileri, yıl boyunca sürdürdükleri disiplinli çalışmalarını yıl sonu gösterisinde sahneye taşıdı. **2DE**

BORA BALCIOĞLU TUTUKLANDI

Silivri Belediyesi'ne yönelik yürütülen yolsuzluk soruşturmasında önemli gelişmeler yaşandı. Soruşturma kapsamında gözaltına alınan 18 şüpheliden, aralarında Silivri Belediye Başkanı Bora Balcıoğlu ile CHP Silivri eski İlçe Başkanı İbrahim Kömür'ün de bulunduğu 10 kişi tutuklandı. **4TE**

CÜNEYT YÜKSEL AVUKATLARLA BULUŞTU

TBMM Adalet Komisyonu Başkanı ve İstanbul Milletvekili Cüneyt Yüksel, AK Parti Büyükcckmece İlçe Başkanlığı'nın ev sahipliğinde ilçede görev yapan avukatlarla bir araya geldi. Toplantıya AK Parti Büyükcckmece İlçe Başkanı Rasim Yağar da katıldı. **3TE**

BABALAR GÜNÜ
Kutlu Olsun

Baba, çınar gibidir. Güneşi hayatı boyu ısıtmıştır.

HAKAN ÇEBİ
BÜYÜKÇEKMECE BELEDİYE BAŞKAN YERLİ

MHP BÜYÜKÇEKMECE'DE NESRİ HACI GÜVEN TAZELEDİ

Milliyetçi Hareket Partisi (MHP) Büyükcckmece İlçe Teşkilatı Olağan Kongresi, Mimarşınan Kapalı Spor Salonu'nda yoğun katılımla gerçekleştirildi. Tek listeye gidilen kongrede mevcut İlçe Başkanı Nesri Hacı, delegelerin tamamının oyunu alarak yeniden ilçe başkanlığına seçildi ve güven tazeledi. **6DA**

AK PARTİ BÜYÜKÇEKMECE İLÇE BAŞKANLIĞI

Tüm Babaların
Babalar Günü
Kutlu Olsun

Bizler sevgi ve gazellerimizle kıymetli babalarımızla emek, tüm babaların Babalar Günü'nü en içten dileklerimizle kutluyorum.

İyi ki varsınız...

Tahsin HİDİROĞLU
İstanbul Büyükşehir Belediye Başkan Yardımcısı

TÜM BABALARIMIZIN
Babalar Günü
Kutlu Olsun

Sevgiyle, sabırla ve özveriyle hayatımıza yön veren tüm babalarımızın Babalar Günü'nü en içten dileklerimizle kutluyorum.

İyi ki varsınız. İyi ki babanız.

HATİCE BOZDAĞ
AK PARTİ BÜYÜKÇEKMECE İLÇE BAŞKAN YARDIMCISI

BABALAR GÜNÜ
Kutlu Olsun

Verdiğinizle taze güven, sevgilerle yıl gösteren tüm babalarımızın Babalar Günü kutlu olsun.

Bizler sevgi ve gazellerimizle kıymetli babalarımızla emek, tüm babaların Babalar Günü'nü en içten dileklerimizle kutluyorum.

DİNCER GÜRBÜZ
AK PARTİ BÜYÜKÇEKMECE İLÇE BAŞKAN YARDIMCISI

Tüm Babaların
Babalar Günü
Kutlu Olsun

Bizler sevgi ve gazellerimizle kıymetli babalarımızla emek, tüm babaların Babalar Günü'nü en içten dileklerimizle kutluyorum.

Murat ERÇAĞ
Büyükcckmece Belediye Başkan Yardımcısı

Tüm Babalarımızın
Babalar Günü
Kutlu Olsun

Sevgi, fedakârlık ve sabırın simgesi olan tüm babalarımızın Babalar Günü'nü en içten dileklerimizle kutluyorum.

İyi ki varsınız...

İSKENDER FİNDİK
AK PARTİ BÜYÜKÇEKMECE BELEDİYE MECLİS ÜYESİ

BABALAR GÜNÜ
Kutlu Olsun

Hayatımıza her anında verdiğinizle taze güven, sevgilerle yıl gösteren tüm babalarımızın Babalar Günü'nü en içten dileklerimizle kutluyorum.

Bizler sevgi ve gazellerimizle kıymetli babalarımızla emek, tüm babaların Babalar Günü'nü en içten dileklerimizle kutluyorum.

RASİM YAĞAR
AK PARTİ BÜYÜKÇEKMECE İLÇE BAŞKAN

YIL SONU GÖSTERİLERİ NEFESLERİ KESTİ



Büyükçekmece Belediyesi Halk Akademisi Sahne Sanatları Bale ve Modern Dans öğrencileri, yıl boyunca sürdürdükleri disiplinli çalışmalarını yıl sonu gösterisinde sahneye taşıdı.

GÖSTERİLER BÜYÜK BEĞENİ TOPLADI

Büyükçekmece Atatürk Kültür Merkezi'nde eğitimciler Samet Kölemen, Ercan Sönmez, Okan Tolga Mertel, Cemal Çokran, Neslinay Çımar, Çiğdem Güven, Ahu Aktay, Emre Kural, Ömer Bozan ve Şener Günay rehberliğinde hazırlanan

gösteride, Anadolu'nun zengin kültürel mirası müziği, bale ve dansın evrensel diliyle sahneye taşındı. Bağlama, gitar ve keman dinletilerinin yanı sıra Türk Halk Müziği ve popüler müzik korolarının sahne aldığı gecede, Burdur, Trabzon, Mardin ve Kırklareli yörelerine ait halk oyunları gösterileri de izleyicilerle buluştu. Minik balerinlerin büyüklerini aratmayan gösterilerinin büyük beğeni topladığı yıl sonu gösterisinde öğrenciler; teknik becerilerini, sahne deneyimlerini ve dansın estetik dilini özgün koreografilerle sergiledi.

Öğrenciler, madalyalarla ödüllendirildi

Sanatseverlerin yoğun katılım gösterdiği gösterilerde renkli görüntüler yaşanırken, öğrencilerin performansları uzun süre alkışlandı. Programın sonunda düzenlenen törende öğretmenlere plaket takdim edilirken gösteride yer alan öğrencilere madalyaları takdim edildi. Büyükçekmece Belediyesi Meclis Üyesi Orhan Şahin ve Büyükçekmece Belediyesi Koordinatörü H. Gürhan Ozanoğlu, Kültür İşleri Müdürü Nazan Karagözoğlu eğitimcileri ve kursiyerleri tek tek kutladı.



HAŞERELERE KARŞI ETKİN MÜCADELE



Beylikdüzü Belediyesi, ilçe genelinde cadde, park, bahçe ve yeşil alanlarda düzenli ilaçlama çalışmalarına devam ediyor. Buna göre belirlenen 255 noktada sinek ve uçkun mücadelesi yürütülürken, vatandaşlardan gelen talepler doğrultusunda kene ilaçlamaları da yapılıyor.

Beylikdüzü Belediyesi, yaz aylarının gelmesiyle birlikte ilçe genelinde haşerelere karşı yürütüldüğü ilaçlama çalışmalarını aralıksız sürdürüyor. Cadde, park, bahçe ve yeşil alanlarda sürdürülen uygulamalarla vatandaşların daha sağlıklı ve konforlu bir yaz dönemi geçirmesi hedefleniyor.

Ekipler, özellikle haşerelerin üreme alanları arasında yer alan rögarlar başta olmak üzere birçok noktada larva mücadelesi yürütürken, sinek ve diğer zararlılara karşı düzenli ilaçlama çalışmalarını gerçekleştiriyor.

"255 noktada uçkun mücadelesi veriyoruz"

Halk sağlığını korumak amacıyla mart ayından bu yana 2.679 adet rögar, 319 noktada haşere ve 117 noktada fare ilaçlaması yapıldığını belirten Beylikdüzü Belediyesi Veteriner İşleri Müdürlüğü İlaçlama ve Dezenfeksiyon Şefi İsmail Şengül, "Beylikdüzü Belediyesi olarak her gün üç ekiple larva, haşere ve fare ilaçlaması çalışmalarımızı sürdürüyoruz. Ayrıca belirlediğimiz 255 noktada uçkun ve sineklere karşı ilaçlama mücadelesi yürütüyoruz. Akşam saatlerinde ise her mahallede iki ekip görev yapıyor. ULV cihazlarımızla sinek ilaçlamalarına devam ederken, vatandaşlarımızdan gelen talepler doğrultusunda kene ilaçlamaları da gerçekleştiriyoruz" ifadelerini kullandı.

KÜÇÜKÇEKMECE'DE SAĞLIKLI BİR YAZ İÇİN İLAÇLAMA SEFERBERLİĞİ

Küçükçekmece Belediyesi, artan sıcaklıklarla yoğunlaşan sivrisinek, karasinek ve haşereleri etkisiz hale getirmek amacıyla ilçe genelinde ilaçlama hizmeti başlattı. Veteriner İşleri Müdürlüğü ekipleri, yıl boyunca sürdürülen larva mücadelesiyle birlikte haziran ayı itibarıyla da sivrisinek, karasinek vb. uçkunlara karşı gece ilaçlamalarına başladı.

Yürütülen çalışmalar kapsamında parklar, bahçeler, dere yatakları, kanalizasyon hatları ve sivrisineklerin üreme potansiyeli bulunan alanların yanı sıra tüm mahallelerde düzenli periyotlarda

ilaçlama çalışmaları gerçekleştiriliyor.

Çalışmalar büyük bir titizlikle sürdürülürken, uygulamalar çevre ve insan sağlığı ön planda tutularak, Dünya Sağlık Örgütü (WHO) tarafından tavsiye edilen, Sağlık Bakanlığı tarafından ruhsatlandırılmış ürünlerle yapılıyor.

UZMANLARDAN VATANDAŞA UYARI!

Konuyla ilgili Küçükçekmece Belediyesi Veteriner Hekimi Çiğdem Eral, vatandaşların da bu mücadeleye katkı sunabileceğine dikkat çekerek, "İlçe sakinlerimize ev ve iş yerlerinde su birikin-

tisi oluşturmamaları ve saksı altlarında ve depolarda biriken suları düzenli olarak kontrol etmelerini öneriyoruz" diye konuştu.

İlçe sakinlerinin daha sağlıklı ve konforlu bir yaz mevsimi geçirmesi için çalışmalarını sürdüren Küçükçekmece Belediyesi, sivrisinek ve karasineklerle mücadeleyi sezon boyunca aralıksız devam ettirecek.



ÜMRANIYE'DE ŞEHİT SEVGİ YEŞİLYURT İLKOKULU SPOR SALONU TÖRENLE HİZMETE AÇILDI

İstanbul Büyükşehir Belediyesi (İBB), İstanbulluların spor hizmetlerinden eşit şekilde yararlanabilmeleri için okul bahçelerine spor salonu yapmaya devam ediyor. Bu kapsamda Ümraniye'deki Şehit Sevgi Yeşilyurt İlkokulu'nun bahçesine yapılan spor salonu törenle hizmete açıldı. İstanbul Büyükşehir Belediyesi,

2019 yılından bugüne 35 okulda spor salonu açılışı gerçekleştirdi. Yeni açılan Ümraniye Şehit Sevgi Yeşilyurt İlkokulu spor salonunda yürütülecek faaliyetler kapsamında, 6-14 yaş grubundaki çocuklara 14 farklı spor branşında eğitim sunularak yaklaşık bin 500 öğrenciye hizmet verilecek.



12. Yargı Paketi'nde Dikkat Çeken Düzenlemeler Masaya Yatırıldı

CÜNEYT YÜKSEL
BÜYÜKÇEKMECE'DE
AVUKATLARLA BULUŞTU

TBMM Adalet Komisyonu Başkanı ve İstanbul Milletvekili Cüneyt Yüksel, AK Parti Büyükçekmece İlçe Başkanlığı'nın ev sahipliğinde ilçede görev yapan avukatlarla bir araya geldi. Toplantıya AK Parti Büyükçekmece İlçe Başkanı Rasim Yağar da katıldı.

Büyükçekmece'de gerçekleştirilen buluşmada hukuk alanındaki güncel gelişmeler, adalet hizmetlerinin etkinliği ve avukatlık mesleğinin geleceği ele alınırken, meslek mensuplarının görüş ve önerileri de dinlendi.

Toplantıda önemli açıklamalarda bulunan Cüneyt Yüksel, çalışmaların son aşamaya gelen 12. Yargı Paketi hakkında bilgi verdi. Adalet hizmetle-



rinin daha hızlı, etkin ve erişilebilir hale getirilmesini amaçlayan düzenlemeler kapsamında birçok önemli değişikliğin hayata geçirilmesinin planlandığını ifade etti.

DURUŞMALAR ARASI SÜRE 3 AYI GEÇMEYECEK

Yüksel'in verdiği bilgilere göre yeni yargı paketinde hukuk davalarında iki duruşma arasındaki sürenin en fazla üç ay olması hedefleniyor. Ayrıca gereksiz bilirkişi raporları nedeniyle ya-

şanan zaman kayıplarının önüne geçilmesi için yeni düzenlemeler yapılacak.

E-DURUŞMA VE SEGBİS YAYGINLAŞACAK

Teknolojinin adalet hizmetlerinde daha etkin kullanılmasına yönelik çalışmalar kapsamında e-duruşma ve SEGBİS uygulamalarının kapsamı genişletilecek. Böylece yargılama süreçlerinin daha hızlı ve verimli yürütülmesi amaçlanıyor.

**IBAN Kiralama Mağduriyetlerine Yeni Düzenleme**

Son dönemde kamuoyunda sıkça gündeme gelen IBAN kiralama kaynaklı mağduriyetlerin önüne geçilmesi amacıyla yeni yasal düzenlemelerin de paket içerisinde yer alacağı belirtildi.

Ortaklığın Giderilmesi Süreçlerine Neşter

Paket kapsamında ayrıca, Anayasa Mahkemesi'nin iptal kararları doğrultusunda bazı yeni yasal düzenlemeler yapılacak. Ortaklığın giderilmesi davaları ile açık artırma süreçlerinde yaşanan sorunların çözümüne yönelik önemli adımların da atılması planlanıyor.

Toplantının sonunda değerlendirilerek, 12. Yargı Paketi'nin kısa süre içerisinde TBMM gündemine gelmesini beklendiğini ifade etti. Büyükçekmece'deki hukukçular ise görüş ve önerilerini paylaşarak yargı reformu çalışmalarına katkı sundu.

EREKE AİLESİNİN ACI GÜNÜ

Büyükçekmece'nin köklü ve tanınmış ailelerinden Ereke ailesi, aile büyüklerinden merhume Asiye Ereke'yi son yolculuğuna uğurlamanın derin üzüntüsünü yaşadı.

Eski Büyükçekmece Belediye Meclis Üyesi Fethi (Atol) Ereke'nin eşi, önceki dönem AK Parti Büyükçekmece İlçe Başkan Yardımcısı Zülfiyar Ereke'nin annesi Asiye Ereke, bugün Büyükçekmece Merkez Camii'nde öğle namazına müteakip kılınan cenaze namazının ardından dualarla son yolculuğuna uğurlandı. Merhume Asiye Ereke'nin naaşı, Büyükçekmece Eski Mezarlığı'nda toprağa verildi.

YOĞUN KATILIM DİKKAT ÇEKTI

Ereke ailesinin acı gününde siyaset, iş dünyası, sivil toplum kuruluşları ve ilçe protokolünden çok sayıda isim cenaze törenine katılarak aileyi taziyelerini ilettiler.

Cenaze törenine; Büyükçekmece Belediye Başkan Vekili Hakan Çebi, Belediye Başkan Yardımcıları Murat Erçağ ve Rıza Can Özdemir, AK Parti İstanbul İl Yönetim Kurulu Üyesi İlker Gürbüz, önceki dönem Büyükçekmece Belediye Başkan Adayı Recep Erol, CHP Büyükçekmece İlçe Başkanı Halis Çiçekçi, MHP Büyükçekmece İlçe Başkanı Nesri Hacı, AK Parti Büyükçekmece İlçe Başkan Vekili Serkan Bozkurt ve ilçe yönetimi, İBB ve Büyükçekmece Belediye Meclisi AK Parti Grup Başkan Vekili Tank Erdoğan, AK Parti Belediye Meclis Grup Başkan Vekili Mustafa Yazıcı, Büyükçekmece Belediye Meclis Başkan Vekili Fatih Çınar, CHP Meclis Üyeleri Orhan Şahin, Mustafa Bü-

yükyılmaz, Kaya Keskinlik ve Kerem Ereke, AK Parti İBB ve Büyükçekmece Belediye Meclis Üyeleri Dinçer Gürbüz ve İskender Fındık, İYİ Parti Büyükçekmece İlçe Başkanı Muhammet Bayraktar, Büyükçekmece Şoförler ve Otomotivciler Esnaf Odası Başkanı Mahir Ereke ile Başkan Vekili Yavuz İnce'nin yanı sıra çok sayıda sivil toplum kuruluşu temsilcisi, mahalle muhtar, siyasi parti temsilcisi ve ilçe esnafı katıldı.

Merhume Asiye Ereke için kılınan cenaze namazının ardından taziyeleri kabul eden Ereke ailesi, acılarını paylaşan tüm dostlarına teşekkür etti.

İç Ses Gazetesi ve gazetecis.com.tr ailesi olarak merhume Asiye Ereke'ye Allah'tan rahmet; başta Ereke ailesi olmak üzere tüm yakınlarına ve sevenlerine sabır ve başsağlığı diliyoruz. Mekanı cennet olsun.

**AK PARTİ İSTANBUL'DAN İSTANBUL BEKLEMEZ KAMPANYASI**

AK Parti İstanbul İl Başkanlığı tarafından hayata geçirilen "İstanbul Beklemez" kampanyası, sosyal medyada Türkiye gündeminin zirvesine yerleşti. İstanbul'un 39 ilçesinde eş zamanlı olarak başlatılan açık hava çalışmalarıyla birlikte yürütülen kampanya, kısa sürede geniş kitlelere ulaşarak günün en çok konuşulan başlıklarından biri oldu.

Şehrin birçok noktasında billboardlar aracılığıyla vatandaşlarla buluşan kampanyada; kentsel dönüşümden ulaşma, eğitimden sağlığa, gençlik yatırımlarından çevre projelerine kadar İstanbul'da devam eden yatırımlar ve hizmetler kamuoyuyla paylaşıldı.

AK Parti İstanbul İl Başkanı Abdullah Özdemir, kampanyanın çıkış noktasına ilişkin yaptığı değerlendirmede, daha önce kamuoyunda geniş yankı uyandıran "Senin Hayatından Gidiyor" çalışmasının, İstanbulluların günlük hayatta karşılaştıkları sorunlara dikkat çektiğini belirterek, "İstanbul Bekle-

mez" kampanyasının ise çözümün ve hizmet iradesinin altını çizdiğini ifade etti.

Özdemir, "Deprem beklemeyiz. Ulaşım beklemeyiz. Gençlerimizin geleceği beklemeyiz. Sağlık yatırımların beklemeyiz. İstanbul gibi dünya ölçeğinde bir şehrin kaybedecek tek bir günü bile yoktur." dedi.

Kampanyanın temel mesajının "Dün yaptık, bugün de biz yapıyoruz" anlayışı olduğunu vurgulayan Özdemir, AK Parti'nin eser ve hizmet siyasetini sürdürdüğünü belirtti.

İstanbul'da devam eden yatırımlara dikkat çeken Özdemir, 2019'dan bu yana 994 bin konutun dönüştürüldüğünü, 270 bin konutun dönüşümünün sürdürüldüğünü ve 1 milyon 260 bin konutun daha dönüşüm kapsamına alındığını ifade etti.

Gençlik ve eğitim alanında ise 10 gençlik merkezinin hizmete açıldığını, 10 yeni gençlik merkezinin yapımının sürdürüldüğünü belirten Özde-

mir, 13 yurttan 37 bin 632 öğrenciyi hizmet verildiğini, 19 bin 709 öğrenci kapasiteli 9 yeni yurtdan da inşa edildiğini kaydetti.

Eğitim yatırımlarının kapsamında 163 okul ve 3 bin 798 dersliğin tamamlandığını, 159 okul ve 3 bin 913 dersliğin yapımının devam ettiğini belirten Özdemir, sağlık alanında da 8 bin 238 yatak kapasiteli 13 hastanenin hizmete alındığını, 7 bin 525 yatak kapasiteli 9 hastanenin yapımının sürdürüldüğünü söyledi.

Spor yatırımlarının kapsamında 13 tesisin tamamlandığını, 2'si olimpiik yüzme havuzu olmak üzere 10 yeni tesisin inşa edildiğini ifade eden Özdemir, çevre yatırımların çerçevesinde 7 milyon 788 bin metrekare büyüklüğünde 35 millet bahçesinin hizmete açıldığını, 11 milyon 728 bin metrekare büyüklüğünde 24 yeni millet bahçesinin yapımının devam ettiğini dile getirdi.

AK Parti İstanbul İl Başkanlığı tarafından yürütülen "#İstanbul-Beklemez" kampanyasının öntümüzdeki süreçte farklı mecralarda ve saha çalışmalarında devam edeceği belirtildi.





GENÇ MUCİTLER BEYLİKDÜZÜ'NDE BİLİMLE BULUŞTU

Beylikdüzü Belediyesi, Beylikdüzü İlçe Milli Eğitim Müdürlüğü ve TÜBİTAK iş birliğiyle düzenlenen TÜBİTAK 4006-C Bilim Fuarları Festivali, Yaşam Vadisi 1. Etapta gerçekleştirildi. İlçedeki okullardan gelen öğrenciler, hazırladıkları projelerle kurdukları stantlarda ziyaretçileri ağırladı. İki gün süren festivalde ziyaretçiler, öğrencilerin projeleri hakkında bilgi edinirken proje sahipleri de çalışmalarını anlatma ve soruları yanıtlama imkânı buldu. Ayrıca, etkinlik kapsamında Yaşam Vadisi 6 Mayıs Gençliğimiz Vâr Sahnesi'nde amatör müzik grupları sahne alırken, çocuklara yönelik çeşitli etkinlikler de düzenlendi. Yoğun ilgi gören festivale katılım sağlayanlar arasında bulunan; Beylikdüzü Kaymakamı Bülent Karacan, Beylikdüzü Belediye Başkan Vekili Av. Önder Serkan Çebi ve Beylikdüzü İlçe Milli Eğitim Müdürü Ramazan Yılmaz stantları ziyaret ederek öğrencilerle sohbet etti. Etkinlik, öğrencilerin bilimsel üretimlerine katkı sunarken ilçede bilim kültürünü güçlendiren bir buluşmaya dönüştü.

Beylikdüzü Kaymakamı Bülent Karacan festivalde yaptığı konuşmasında, "Atatürk'ün gösterdiği muasır medeniyet seviyesine çıkabilmek için çocuklarımızın yapacağı güzel çalışmalara hep birlikte şahitlik ediyoruz. Valiliğimizin desteğiyle enstrümanlı okul kalmaması, kütüphanesiz okul kalmaması, çocuklarımızın çalışabilecekleri güzel alanların oluşturulması ve yetenek taramalarının yapılması gibi çalışmalarını hep birlikte hayata geçirerek onlar için daha güzel ortamlar oluşturmak adına çaba gösterdik. Ailelerin çocuklarıyla daha fazla ilgilenmesi ve bu süreci yalnızca öğretmenlerin ilgisine bırakmaması son derece önemli bir durum. Bu güzel çalışmadan dolayı Beylikdüzü Milli Eğitim Müdürlüğümüze tebrik ediyor, desteklerinden dolayı Beylikdüzü Belediyemize teşekkür ediyorum" ifadelerini kullandı.

Beylikdüzü İlçe Milli Eğitim Müdürü Ramazan Yılmaz ise, "Bu çalışmalar; öğretmenlerimizin rehberliğinde, öğrencilerimizin gayreti, yöneticilerimizin ve velilerimizin desteğiyle sizler için hazırladık. Amacımız, çocuklarımızın bilimsel düşünme becerilerini geliştirmek, sanat yeteneklerini ortaya çıkarmak ve aynı zamanda sosyal ve manevi değerlerini daha güçlü hale getirmek" dedi.

SİLİVRİ BELEDİYE BAŞKANI GÖREVDEN UZAKLAŞTIRILDI BORA BALCIOĞLU TUTUKLANDI

Silivri Belediyesi'ne yönelik yürütülen yolsuzluk soruşturmasında önemli gelişmeler yaşandı. Soruşturma kapsamında gözaltına alınan 18 şüpheliden, aralarında Silivri Belediye Başkanı Bora Balcıoğlu ile CHP Silivri eski İlçe Başkanı İbrahim Kömür'ün de bulunduğu 10 kişi tutuklandı.

Silivri Cumhuriyet Başsavcılığı tarafından yürütülen soruşturmada, belediyedeki bazı iş ve işlemlerde usulsüzlük yapıldığı iddia edildi. Savcılık sorgularının ardından şüpheliler mahkemeye sevk edilirken, Bora Balcıoğlu hakkında "suç işlemek amacıyla örgüt kurma ve yönetme", "rüşvet alma" ve "suçtan kaynaklanan malvarlığı değerlerini aklama" suçlamaları yöneltilti.

Mahkeme, Balcıoğlu'nun yanı sıra İbrahim Kömür, Aşkın Kaynar, Serdar Tuna, Gökhan Tuna, Adem Tuna, Aykut Batur, Fatih Yavuz, Yavuz Dirik, Adem Kalaba ve Nihat Nahit Sarayöntü hakkında da çeşitli suçlamalar kapsamında tutuklama kararı

verdi. Diğer 7 şüpheli ise adli kontrol şartıyla serbest bırakıldı.

Tutuklanan şüpheliler işlemlerinin ardından Metris Cezaevi'ne gönderildi.

BALCIOĞLU'NDAN İLK AÇIKLAMA

Tutuklama kararının ardından Bora Balcıoğlu'nun sosyal medya hesabından yapılan açıklamada, sürecin yalnızca şahsını hedef alan bir adli işlem olmadığı belirtilerek, Silivri halkının iradesine ve belediyenin yürüttüğü hizmet anlayışına yönelik bir haksızlık yaşandığı savunuldu.

İÇİŞLERİ BAKANLIĞI GÖREVDEN UZAKLAŞTIRDI

Öte yandan İçişleri Bakanlığı, hakkında yürütülen adli soruşturma kapsamında Bora Balcıoğlu'nun görevden uzaklaştırıldığını açıkladı.

Bakanlık açıklamasında, Silivri Cumhuriyet Başsavcılığı'nın yürüttüğü soruşturmada Balcıoğlu hakkında "suç işlemek amacıyla örgüt kurma ve yönetme", "rüşvet alma" ve

"suçtan kaynaklanan malvarlığı değerlerini aklama" suçlarından işlem yapıldığı belirtildi. Tutuklama tedbirinin uygulanması üzerine, Anayasa'nın 127. maddesi ile 5393 sayılı Belediye Kanunu'nun 47. maddesi gereğince Balcıoğlu'nun geçici tedbir olarak görevinden uzaklaştırıldığı ifade edildi.



Silivri Belediye Meclisi 20 Haziran'da Toplanacak

İstanbul Valiliği'nin açıklamasına göre, 5393 sayılı Belediye Kanunu'nun 45. maddesi kapsamında Silivri Belediye Meclisi, belediye başkan vekilini seçmek üzere 20 Haziran 2026 Cu-

martes günü saat 10.00'da toplanacak.

Böylece Silivri Belediyesi'nde başkan vekili seçimi süreci resmen başlamış oldu.

TBB İLE 8 BELEDİYE ARASINDA ORTAK HİZMET MODELİ PROTOKOLÜ İMZALANDI

Türkiye Belediyeler Birliği (TBB) ile İstanbul Büyükşehir Belediyesi (İBB) iş birliği ile belediyelerin alt ve üst yapı, bakım, onarım, su, çevre, peyzaj ve yol düzenleme gibi hizmetlerine destek sağlanması için Batı Karadeniz Bölgesi'ndeki 8 belediye başkanı ile "Ortak Hizmet Modeli Protokolü" imzalandı.

Belediyelerin bütçelerine ek yük getirmeden, mevcut imkanları en verimli şekilde değerlendirerek, vatandaşların hizmete daha hızlı ve daha nitelikli biçimde ulaşmasını amaçlayan protokolün imza töreni TBB ana hizmet binasında gerçekleştirildi.

Protokollere TBB adına Genel Sekreter Suat Yıldız ile Zonguldak Çaycuma Belediye Başkanı Bülent Kantarcı, Zonguldak Bakacaklı Belediye Başkanı Oktay Albuz, Sinop Boyabat Belediye Başkanı Hasan Kara, Zonguldak Alaplı Belediye Başkanı Nuri Tekin, Zonguldak Gökçebe Belediye Başkanı Vedat Öztürk, Bartın Amasra Belediye Başkanı Recai Çakar, Kastamonu Daday Belediye Başkanı Selahattin Yanık ve Zonguldak Karaman Belediye Başkanı Mustafa Kalaycı imza koydu.

YILDIZ: "BU SİSTEM, İMKANLARIN PAYLAŞILMASINA DAYANAN BİR DAYANIŞMA MODELİDİR"

TBB Genel Sekreteri Suat Yıldız, Ortak Hizmet Modeli'nin ilk uygulamasını Safranbolu Belediyesi ile başlattıklarını aktardı.

Gelinen noktada projenin eş zamanlı olarak farklı yerlerde yürütülebilecek şekilde genişletildiğini kaydeden Yıldız, imzalanan yeni protokollerin ardından süratle çalışmaya başlanacağını belirtti. Yıldız şöyle devam etti:

"Bu proje, bölgede TBB ve İBB'nin ortak hizmet platformu olacaktır. Biz TBB olarak bu iş kapsamında kullanılacak araç, gereç ve iş makinelerinin teminini üstleniyoruz. İBB ise bu araçların uzman personel ihtiyacı ve akaryakıt gibi süreçleri yönetiyor. Hizmet vereceğimiz belediyelerimizin görevi; işi organize etmek, ihtiyaç duyulan malzemelerin teminini sağlamak ve gerekli idari izinleri ile yetkilendirme süreçlerini yürütmek olacaktır. Bunun dışında, maddi yükümlülük içeren herhangi bir hususun altına belediyelerimizi sokmuyoruz. Bu süreçte tüm destekleri TBB ve İBB olarak birlikte karşılıyoruz. Bundan sonra farklı büyükşehir belediyelerimizin de hizmet üretme kapasitesini birleştirerek, Anadolu'daki imkanları daha sınırlı olan belediyelerimizin ihtiyaç duyduğu bazı hizmetlerin bu ortaklık sayesinde karşılanmasını hedefliyoruz."

ORTAK HİZMET MODELİ

Ortak Hizmet Modeli ile TBB ile belediyeler arasında iş birliği, yardımlaşma, dayanışma ve koordinasyonun geliştirilmesi ve belediyeçilik hizmetlerinin desteklenmesi amaçlanıyor.

Mali kaynakların etkin kullanımı, atıl

ekipman oluşumunun önlenmesi ve belediyelerde sürdürülebilir hizmet kapasitesinin artırılması hedefleyen model kapsamında, TBB tarafından tahsis edilen greyder, kazıcı yükleyici, damperli kamyon, kombine kanal açma aracı ile ekskavator gibi 19 iş makinesi pilot bölge olan Batı Karadeniz Bölgesi'ne gönderildi.

Proje sürecinde pilot bölgedeki 91 belediyeye çağrı yapıldı. 45 belediye Ortak Hizmet Modeli'nden yararlanmayı talep etti ancak TBB Değerlendirme Komisyonu 22 belediyenin kriterlere uygun olduğunu tespit etti.

TBB kullanılacak araç, gereç ve iş

makinerinin teminini üstlenirken İBB insan kaynağı ve teknik destek sağlanmasında, operatör ve diğer personele ilişkin yükümlülükleri yerine getirecek. İlgili belediyeler ise araç ve iş makinelerinin çalıştırıldığı sahalardaki iş sağlığı ve güvenliğine ilişkin yükümlülükleri yerine getirecek, gerçekleştirilen iş kalemlerini tutanak altına alarak

TBB'ye iletilecek, gerekli resmi izinleri alacak ve protokol kapsamında yürütülen çalışmalara ilişkin süreçleri koordine edecek.

Protokoller bir yıl süreyle geçerli olacak, tarafların karşılıklı mutabakatı halinde ise uzatılabilecek.



700 PROJE ARASINDAN SEÇİLDİ, TÜRKİYE'YE MODEL OLDU: AVCILAR'DAN 3 PROJE

Türkiye Belediyeler Birliği tarafından 16-17 Nisan tarihlerinde Ankara'da düzenlenen Belediyeçilik Forumu (BELFOR), Türkiye genelinden belediyelerin toplumsal fayda ve kamusal perspektif doğrultusunda hayata geçirdiği özgün projelere ev sahipliği yaptı.

Forum kapsamında Türkiye genelinden başvuran 700 proje, akademisyenler ve alanda uzman isimler tarafından titizlikle de-

ğerlendirildi. Bu değerlendirme süreci sonucunda yalnızca 69 proje iyi uygulama örneği olarak seçildi.

69 PROJE ARASINDA 3'Ü AVCILAR'DAN

Seçilen projeler arasında Avcılar Belediyesi'ne ait 3 projenin yer alması, organizasyonun en dikkat çekici başarılarından biri

oldu. Yeni Bir Sen (Mahalle Odaklı Sosyal Belediyeçilik Modeli), Yereken Kütürese İklim Eylemi: Eko-Bil Modeli ve Ekolojik Eğitim Çocuk Parkı seçilen projeler arasında yer almıştır.

Bu projeler, Türkiye'nin dört bir yanından gelen belediyelere iyi uygulama örneği olarak sunulurken model proje niteliği kazandı.



BÜYÜKÇEKMECE'DE 387 AİLENİN KABUSU SONA ERDİ

Büyükçekmece Belediyesi'nin depreme dayanıklı kent hedefi doğrultusunda sürdürdüğü kentsel dönüşüm çalışmalar kapsamında ilçenin farklı mahallelerinde riskli yapıların yıkımı aralıksız devam ediyor.

Çalışmalar kapsamında ilk olarak Büyükçekmece'nin 19 Mayıs Mahallesi bölgesinde 1992 ve 1995 yıllarında inşa edilen, toplam 75 bağımsız bölümden oluşan iki riskli yapı yıkıldı. Ardından Ekinoba Mahallesi'nde bulunan ve 1990 yılında inşa edilen, 11 blok ile 312 bağımsız bölümden oluşan Emka Ulu Sitesi de belediye ekiplerinin denetiminde yıkılarak kentsel dönüşüm sürecine dahil edildi.

387 AİLE GÜVENLİ KONUTLARA KAVUŞACAK

Uzun yıllardır riskli yapılarda yaşamlarını sürdüren ve her deprem sonrasında büyük endişe yaşayan toplam 387 aile, binalarının yıkımını umut ve mutlulukla izledi. Her iki yıkım programına da katılan Büyük-

çekmece Belediye Başkan Vekili Hakan Çebi, ilçede sürdürülen kentsel dönüşüm çalışmalarını ve deprem hazırlıkları hakkında önemli açıklamalarda bulundu.

Çebi, 19 Mayıs Mahallesi'nde bulunan Gül Pasajı ve Erkoç Apartmanı'nın yapılan incelemeler sonucunda riskli yapı olarak tespit edildiğini belirterek, kat malikleri, belediye ve yüklenici firmanın iş birliğiyle dönüşüm sürecinin başlatıldığını ifade etti. Yıkımın ardından bölgede otopark ve yeşil alanlar bulunan iki bloktan oluşan, 77 bağımsız bölümlük modern bir yaşam alanının inşa edileceğini söyledi.

"YARISI BİZDEN" DESTEĞİYLE YENİDEN İNŞA EDİLECEK

Çebi, hem 19 Mayıs Mahallesi'ndeki projelerin hem de Ekinoba Mahallesi'ndeki Emka Ulu Sitesi'nin, devlet tarafından yürütülen "Yansı Bizden" kampanyasından yararlanacağını belirtti. Kampanya kapsamında sağlanan desteğin yar-

sının hibe, diğer yarısının ise düşük faizli ve uzun vadeli kredi olarak kullanılacağını ifade etti.

Ekinoba Mahallesi'nin en büyük sitelerinden biri olan Emka Ulu Sitesi'nin yapılan teknik incelemelerde "yüksek riskli bina" sınıfında değerlendirildiğini söyleyen Çebi, dönüşüm sonrasında bölgede kapalı otoparklar, yeşil alanlar ve modern mimarisiyle toplam 412 bağımsız bölümden oluşan yeni bir yaşam alanının inşa edileceğini açıkladı.



Vatandaşlar: "Yıllardır Korkuyla Yaşıyorduk"

Kentsel dönüşüm sürecine dahil olan vatandaşlar da yaşadıkları endişeleri ve yeni projelerden beklentilerini dile getirdi.

Hamiyet Acar, yaşadıkları binanın ciddi risk taşıdığını belirterek, "Kirişlere iki parmak girecek kadar çatlaklar vardı. Yıllardır korkuyla yaşıyorduk. Belediye ve devletimizin sağladığı destek sayesinde dönüşüm süreci başladı. Çok mutluyuz" dedi. 24 yıldır aynı binada oturduğunu belirten Ayşe Aksoy ise, 23 Nisan depreminin

ardından binalarında hasar oluştuğunu ve bu nedenle kentsel dönüşüm başvurusu yaptıklarını ifade ederek, "İnşallah en kısa sürede güvenli ve sağlam yeni evlerimize kavuşuruz" diye konuştu.

Büyükçekmece'de sürdürülen kentsel dönüşüm çalışmalarını birlikte riskli yapıların yenilenmesi ve vatandaşların daha güvenli konutlarda yaşamlarını sağlamak amacıyla çalışmaların devam edeceği belirtildi.



BEYLİKDÜZÜ'NDE DÜNYA KUPASI HEYECANI YAŞANDI

Beylikdüzü, 24 yıl sonra FIFA Dünya Kupası maçına çıkan A Milli Futbol Takımı için tek yürek oldu. Avustralya karşısında mücadele eden ay yıldızlıları Beylikdüzü Belediyesi tarafından Yaşam Vadisi'ne kurulan dev ekrandan destekleyen vatandaşlar, tarihi karşılaşmanın heyecanını birlikte paylaştı.

Beylikdüzü Belediyesi milli takım heyecanını Yaşam Vadisi'ne taşıdı. 24 yıl aradan sonra FIFA Dünya Kupa-



sı'nda mücadele eden A Milli Futbol Takımı'nın Avustralya ile olan karşılaşması 6 Mayıs Gençliğimiz Var Sahnesi'nde kurulan dev ekrandan takip edildi. Sabahın erken saatlerinde

alandan toplanan futbolseverler, tarihi karşılaşmayı belediye tarafından yapılan ikramlar eşliğinde izledi. Maç boyunca milli takımın her atağında büyük heyecan yaşanırken, karşılaşmanın atmosferi coşkulu anlara sahne oldu.

Milli ruh Yaşam Vadisi'ne taşındı FIFA Dünya Kupası'ndaki ilk karşılaşmada Avustralya karşısında sahadan 2-0 mağlubiyetle ayrılan A Milli Futbol Takımı için vatandaşlar maç boyunca ay-yıldızlı ekibe destek vermeyi sürdürdü. Öte yandan, maç Yaşam Vadisi'nde takip edenler, heyecanı hep birlikte yaşarken turnuvanın devamında milli takımın başarılı sonuçlar alacağına olan inançlarını dile getirdi.

MARMARA DENİZİ GÜNÜ'NDE DENİZ SUYU SICAKLIĞINA DİKKAT ÇEKİLDİ

Beylikdüzü Belediyesi, Marmara Denizi Günü'nde çevre farkındalığını artırmak amacıyla deniz dibi ve kıyı temizliği gerçekleştirdi. Etkinlikte uzmanlar, artan deniz suyu sıcaklıklarının deniz ekosistemi üzerindeki etkilerine dikkat çekti.

İlçede çevre bilincini geliştirmek ve sürdürülebilir yaşam anlayışını desteklemek amacıyla çalışmalarını sürdüren Beylikdüzü Belediyesi, 8 Haziran Marmara Denizi Günü kapsamında deniz dibi ve kıyı temizliği gerçekleştirdi. Marmara Denizi'ne kıyısı olan belediyelerin eş zamanlı olarak düzenlediği etkinliğin bu yılki teması "Deniz Suyu Sıcaklığı" oldu. Denizlerin korunmasını önemine dikkat çekilen etkinlikte, ilçe sınırları içerisindeki ilk ve ortaokul öğrencilerine İstanbul Üniversitesi Cerrahpaşa Sualtı Teknolojisi Programı Başkanı Dr. Öğr. Üyesi Yeliz İşcan Alp tarafından deniz ekosistemine ilişkin bilgiler verildi. Programın devamında profesyo-

nel dalgıçlar tarafından deniz dibi temizliği yapılırken, kıyı hattında yürütülen çalışmalar da kurulan ekranlar aracılığıyla katılımcılara canlı olarak aktarıldı. Yoğun katılımı gerçekleştiren programda yaklaşık 50 poşet atık toplandı.

DENİZLERDEKİ ISINMA EKOSİSTEMİ TEHDİT EDİYOR

İnsan yaşamı için en kıymetli alanlardan birinin denizlerdeki canlı yaşamı olduğunu belirten Çevre Koruma ve Kontrol Müdürü Tuncay Canpolat, "Maalesef son yıllarda, insan kaynaklı kar-

bon emisyonlarının yaklaşık yüzde 30'u denizler tarafından absorbe ediliyor. Deniz suyu sıcaklığımız 21 derece. Bu da şu anlama geliyor; Türkiye'de denize kıyısı olan bölgeler içinde en yüksek sıcaklık artışı ne yazık ki Marmara Denizi'nde yaşanıyor. Bu durumu basitçe ifade etmek gerekirse, canlı türlerinin değişmesine neden oluyor. Balıklar göç ediyor, balık türleri değişiyor, oksijen seviyesi azalıyor. Doğal olarak dünya küresel ısınmaya doğru gidiyor. Bunun için yapılması gerekenler aslında çok basit. Öncelikle çevremizi temiz tutacağız, evde deterjan kullanımını azaltacağız, temiz suyuza sahip çıkacağız" ifadelerini kullandı.



MHP BÜYÜKÇEKMECE'DE NESRİ HACI GÜVEN TAZELEDİ

Milliyetçi Hareket Partisi (MHP) Büyükçekmece İlçe Teşkilatı Olağan Kongresi, Mimarsinan Kapalı Spor Salonu'nda yoğun katılımla gerçekleştirildi. Tek listeyle gidilen kongrede mevcut İlçe Başkanı Nesri Hacı, delegelerin tamamının oyunu alarak yeniden ilçe başkanlığına seçildi ve güven tazeledi.

Divan Başkanlığı MHP Genel başkan yardımcısı İstanbul Milletvekili İsmail Faruk Aksu'nun yaptığı kongreye, MHP İstanbul İl Başkanı Volkan Yılmaz başta olmak üzere çok sayıda davetli katıldı. Kongrede birlik ve beraberlik mesajları ön plana çıkarken, teşkilatın Büyükçekmece'deki çalışmalarını

MILLİYETÇİ HAREKET PARTİSİ BÜYÜKÇEKMECE İLÇE TEŞKİLATI OLAĞAN KONGRESİ YÖNETİM KURULU LİSTESİ BAŞKAN - NESRİ HACI	
YÖNETİM KURULU ASIL	
1. AHMET ARSLAN	12. YUSUF ALAGÖZ
2. NECİF YAĞAR	13. YURAL İBER
3. BERKAN GÜNER	14. MURAT MALAYAT
4. BEYLA YILGÖR	15. RECEP ÇAYMAZ
5. İNAN AYDINER	16. T. EVRİM KAVRANLI
6. TULUF KIZIL	17. İNVER AYDIN
7. ZEKİ ÇUBUKÇAN	18. ÖMÜR KARAGÖZ
8. BAKARSEL TULUĞE	19. İBRUHULLAH YOLGA AKGÖL
9. BERKAN ÇELİK	20. İNAN YELPES
10. HALI ALBAYRAK	21. İBRAHİM TOPRAK
11. İBRAHİM TUNÇTEPE	22. TÖRDEM GÖLÇURMAK
YÖNETİM KURULU YEDEK	
1. İSMAIL AŞAN	12. BERKUT SUMRAK
2. İNAY NÖĞAY	13. ÖZGÜRHAN NERİZİNLER
3. SELAM EYVANT KULÇUKÇAN	14. İBRAHİM BAYRAZ
4. ZALİHA ÖZGÜR DİNÇEK	15. HALİM YANIK
5. İBRAHİM CELAL BAYRAK	16. ERAL ALTIN
6. BURAK KUZ	17. BELAHTİN BUĞRA ÇELİK
7. FERİD KAYNAR	18. GAZİA TOPRAK
8. YASİN ÖNEY	19. İBRAHİM SUDUK ALPA
9. BERKAN ALTINÖRÜK	20. ÖMÜRHAN AL TINTAŞ
10. BERKAR ASLAN	21. ZAFER BAZEL
11. İZZAN ARAZ	22. CANAN BEKEROĞLU
İL DELEGESİ - ASIL	
1. NESRİ HACI	2. İBRAHİM GÜNER
3. HALUK TAVAZ ŞİMŞEK	3. ATILTA UĞUR ZİNCİ
4. ALKAN YILMAZ	4. BERKAN KUZ
5. İNAN AYDINER	5. İBRAHİM KARAYOL
6. ZEKİ ÇUBUKÇAN	6. İNAN KAYNAR
7. İBRAHİM ÇELİK	7. BERKAN ALTINÖRÜK
8. İBRAHİM ÇELİK	8. İNUR TERAKKİ
9. İBRAHİM ÇELİK	9. İBRAHİM CELAL BAYRAK
10. İBRAHİM ÇELİK	10. ÖMÜR KARAGÖZ
11. İBRAHİM ÇELİK	11. YURAL İBER
12. İBRAHİM ÇELİK	12. İSMAIL AŞAN



Volkan Yılmaz'dan Birlik Mesajı

Kongrede konuşan MHP İstanbul İl Başkanı Volkan Yılmaz ise İstanbul genelinde teşkilat çalışmalarının kararlılıkla sürdürdüğünü belirtti. İstanbul'un 39 ilçesinde teşkilatlanma sürecinin tamamlandığını ifade eden Yılmaz, ilçe başkanlıklarıyla güçlü bir iletişim içerisinde olduklarını söyledi. Yılmaz, yeniden ilçe başkanlığı görevine seçilen Nesri Hacı ve yönetimini tebrik ederek yeni dönemde başarılar diledi. Kongre, birlik ve beraberlik mesajları eşliğinde çekilen hatıra fotoğraflarının ardından sona erdi.



daha da güçlendirerek sürdüreceği vurgulandı.

Kongreye AK Parti Büyükçekmece İlçe Başkanı Rasim Yağar, AK Parti İstanbul İl Yönetim Kurulu Üyesi İlker Gürbüz, Büyükçekmece önceki dönem belediye başkan adayı Recep Erol, Büyükçekmece Şoförler Odası Başkanı Mahir Ereke, MHP Büyükçekmece Belediye Meclis Grup Başkanvekili Mustafa Kemal Gül ve

Cumhur İttifakı belediye meclis üyeleri, Büyük Birlik Partisi İlçe Başkanı

Onur Güleç, muhtarlar, sivil toplum kuruluşlarının temsilcileri ve çok sayıda partili iştirak etti.

"AYRISIMADAN KENETLENEREK ÇALIŞMALARIMIZA DEVAM EDECEĞİZ"

Kongrede yeniden ilçe başkanlığı görevine seçilen Nesri Hacı, yaptığı teşekkür konuşmasında birlik ve beraberlik vurgusunu yaptı. Hacı, kongrenin sadece bir seçim süreci olmadığını, aynı zamanda liderlerine, davalarına ve Türkiye'ye olan bağlılıklarını bir kez daha ortaya koyduklarını önemli bir gün olduğunu ifade etti.

Milliyetçi Hareket Partisi'nin Türk milletinin birliği, devletin bekası ve vatanın bölünmez bütünlüğü için mücadele eden köklü bir hareket olduğunu belirten Hacı, Genel Başkan Devlet Bahçeli'nin liderliğinde millete hizmet etmeyi sürdüreceklerini söyledi.

Konuşmasında teşkilat mensuplarına da seslenen Hacı, "Milliyetçi Hareket Partisi

günü kurtarmamız değil, geleceği inşa etmenin hareketidir. Büyükçekmece teşkilatı olarak bugüne kadar olduğu gibi bundan sonra da ayrıstan değil birleşti, kıran değil kucaklayan, şahsi hesapların değil dava şuurunun peşinden giden bir anlayışla çalışmalarımızı sürdüreceğiz" dedi.

Yeni dönemde vatandaşlarla daha güçlü bağlar kuracaklarını ifade eden Hacı, Büyükçekmece'nin her mahallesinde ve sokaklarında vatandaşlarla bir araya gelmeye devam edeceklerini belirterek kongreye katılan tüm misafirlere, delegelere ve teşkilat mensuplarına teşekkür etti.



KÜÇÜKÇEKMECE'DE BİLİM ŞENLİĞİ DÜZENLENDİ

Küçükçekmece Belediyesi, bilim ve teknolojiyi toplumun her kesimiyle buluşturmak amacıyla 'Bilim Şenliği' düzenledi. Fevzi Çakmak Meydanı'nda gerçekleştirilen şenlikte katılımcılar; atölyeler, sergiler, yarışmalar ve gösterilerle gün boyu bilimle iç içe bir deneyim yaşadı.

Küçükçekmece Belediye Başkan Yardımcısı İlyas Dikici de şenliğe katılarak çocuklarla birlikte keyifli vakit geçirdi.

HEM EĞİTİCİ HEM DE EĞLENCELİ ETKİNLİKLER GERÇEKLEŞTİRİLDİ

Küçükçekmece Belediyesi Gençlik ve Spor Hizmetleri Müdürlüğü tarafından düzenlenen Bilim Şenliğinde; Mikroskop, Akıl ve Zekâ Oyunları, Model Uçak Yapım, Gök Atlası, Stemiyo (robot tasarımı) ve Go Kids



Academy (robot tasarımı) gibi 30'dan fazla atölye gerçekleştirildi.

Şenlik kapsamında; 3D Tasarım, STEM ve Geri Dönüşüm ile Bilişim ve Teknoloji kursları sergisi; Robotik Kodlama yarışması; maskot ve jongler gösterileri; şut atma,

langirt ve buz hokeyi gibi oyun grupları, survivor parkuru, VR Gözlük ve Green-box uygulamaları. 360 derece video deneyimi, teleskop ile güneş gözlemi ve yüz boyama etkinliği düzenlendi. Ayrıca katılımcılara sürpriz ikramlarda bulunuldu.

Üreten Kent Çatalca'da Çayır Otu Balya Desteği Hayata Geçirildi



Çatalca Belediyesi, tarımsal üretimi destekleyen çalışmalarına bir yenisini daha ekledi. Belediye Başkanı Erhan Güzel, İstanbul Büyükşehir Belediyesi Tarımsal Hizmetler Daire Başkanı Ahmet Atalık, protokol üyeleri, muhtarlar ve üreticilerin katılımıyla gerçekleştirilen programda, belediyeye ait tarım arazilerinde üretilen çayır otu balyaları üreticilere teslim edildi.

"Üreten Kent Çatalca" vizyonu doğrultusunda hayata geçirilen destek programı kapsamında, Çatalca Belediyesi tarihinde ilk kez üreticilere çayır otu balyası desteği sağlandı. Belediyeye ait tarım arazilerinde gerçekleştirilen ekim, bakım ve hasat çalışmalarının ardından elde edilen ürünler, ilçede hayvancılıkla uğraşan üreticilerle buluşturuldu.



diye Başkanı Erhan Güzel, tarım ve hayvancılığın Çatalca'nın en önemli değerlerinden biri olduğunu belirterek, üreticinin yanında olmaya devam edeceklerini ifade etti. Güzel, üretimin sürdürülebilirliği için yerel yönetimlerin de sorumluluk alması gerektiğini vurgulayarak, belediye imkanlarıyla gerçekleştirilen bu çalışmanın üreticilere doğrudan katkı sunduğunu söyledi.

Çatalca Belediyesi, tarımsal üretimi destekleyen projelerle kırsal kalkınmayı güçlendirmeyi, üreticilerin yükünü hafifletmeyi ve verimli toprakların üretimde kalmasını sağlamayı hedefliyor. Belediye tarafından yürütülen çalışmalar kapsamında, toprağın bereketini koruyan ve üreticiyi destekleyen projelerin önümüzdeki süreçte de devam edeceği belirtildi.

Program kapsamında 41 üreticiye toplam 1.150 çayır otu balyası desteği verildi. Destekle birlikte hayvancılıkla uğraşan üreticilerin yem ihtiyacına katkı sunulması ve artan üretim maliyetlerinin azaltulması hedefleniyor.

Programda konuşan Be-



RİSKLİ YAPILARIN DÖNÜŞÜMÜ SÜRÜYOR



Beylikdüzü'nde kentsel dönüşüm çalışmaları devam ediyor. Son olarak Kavaklı Mahallesi'ndeki Özyay Tepe Sitesi'nde dönüşüm süreci yıkım çalışmalarıyla başladı. Çalışmayı, İstanbul Büyükşehir Belediye Başkan Vekili Nuri Aslan ve Beylikdüzü Belediye Başkan Vekili Av. Önder Serkan Çebi yerinde takip etti.

Daha dirençli bir Beylikdüzü inşa etmek için çalışmalarını sürdüren Beylikdüzü Belediyesi, ilçedeki tüm kentsel dönüşüm süreçlerini desteklemeye devam ediyor. Son olarak, İstanbul Büyükşehir Belediyesi (İBB) Deprem Risk Yönetimi ve Kentsel İyileştirme Daire Başkanlığı'nın hızlı tarama yöntemiyle riskli olduğu tespit edilen Özyay Tepe Sitesi'nde süreç, mevcut riskli yapıların yıkılmasıyla başladı. Kavaklı Mahallesi'nde 6 bina 120 bağımsız bölümden oluşan 304 Ada 1 parselde bulunan 340 kişilik sitedeki hak sahipleriyle birlikte yıkım programına; İBB Başkan Vekili Nuri Aslan, Beylikdüzü Belediye Başkan Vekili Av. Önder Serkan Çebi, İBB Genel Sekreter Yardımcısı Oktay Özel ve belediye bürokratları katıldı.

tesisi'nde süreç, mevcut riskli yapıların yıkılmasıyla başladı. Kavaklı Mahallesi'nde 6 bina 120 bağımsız bölümden oluşan 304 Ada 1 parselde bulunan 340 kişilik sitedeki hak sahipleriyle birlikte yıkım programına; İBB Başkan Vekili Nuri Aslan, Beylikdüzü Belediye Başkan Vekili Av. Önder Serkan Çebi, İBB Genel Sekreter Yardımcısı Oktay Özel ve belediye bürokratları katıldı.

"HIZLI TARAMA SİSTEMİNİN BİR AN ÖNCE BAKANLIK TARAFINDAN DESTEKLENMESİ VE TÜM İSTANBUL'A UYGULANMASI ŞART"

Kentsel dönüşüm çalışmalar kapsamında şu ana kadar 140 bin binanın ziyaret edildiğini, 172 binden fazla

başvuru alındığını ve yaklaşık 39 bin binada tarama işlemini tamamladıklarını ifade eden Nuri Aslan, taranan binaların yarısının yüksek ve çok yüksek riskli grupta yer aldığını belirtti. Aslan, "Aslında bu durum, bizim hızlı tarama test sistemiyle tespit ettiğimiz bir problem. Dolayısıyla bu binaların çok hızlı bir şekilde yıkılması gerekiyor. Hızlı tarama sisteminin bir an önce bakanlık tarafından desteklenmesi ve tüm İstanbul'a uygulanması şart. Hızlı tarama sisteminde riskli bulduğumuz binaları koruma altına almamız; çünkü görüldüğü gibi bu testlerde binalar riskli çıkıyor ve beton kalitesi C10'un altında kalıyor. Çok eski bir yapı, tabiri caizse dokunsanız devrilecek durumda. Biz burada 120

daireyi, yani burada yaşayan 370 vatandaşımızın can ve mal emniyetini sağlamış olacağız. Çevre, Şehircilik ve İklim Değişikliği Bakanlığımızla İstanbul'da hızla birlikte çalışmaya hazırız. Çeşitli görüşmeler yapıyoruz; bu görüşmeler henüz sonuçlanmamış olsa bile buradaki asıl mesele kentsel dönüşüm ile yerinde dönüşümün farklı şeyler olduğunu görebilmektir. Afete karşı 'yerinde dönüşüm' demek, şu an bizim yaptığımız gibi riskli binaları tespit edip yıkmak ve yenisini aynı yere inşa etmektir. Yani vatandaş mahalle kültüründen, aile ve dostluk bağlarından koparmaktır" şeklinde konuştu.

"Vatandaşımızın yanındayız"

Beylikdüzü Belediyesi Başkanvekili Önder Serkan Çebi ise "Ekrem Başkanımız ve Mehmet Murat Çalık Başkanımızın afete nasıl baktığını tüm vatandaşlarımız biliyor. Beylikdüzü'nde hızlı taramalar neticesinde 136 adet tespit edilen riskli yapı mevcut. Bunun 35'i de kentsel dönüşüm kapsamına alınmış durumda. Hızlıca dönüştürerek, afet öncesi hazırlığımızı biz belediyeler olarak vatandaşlarımıza yardımcı olma noktasında üzerimize düşeni yapmaya çalışıyoruz. Bunu tabii ki, Ekrem İmamoğlu ve Mehmet Murat Çalık Başkanlarımızla birlikte bıraktığımız programlarla yapıyoruz. Bunlardan biri de hızlı tarama yöntemi. Burası da aynı şekilde tespit edilmiş bir nokta. Bizler ilçe belediyesi olarak üzerimize düşen plan ve ruhsat noktasında hızlandırmaya çalışıyoruz. Her ne kadar başkanlarımız Silivri'de tutsak olsa da, ürettikleri işler arkadaşlarımız tarafından yürütülüyor. Bizler kentsel dönüşüm noktasında her zaman vatandaşlarımızın yanındayız" şeklinde konuştu.

"İstanbul'da afete karşı İmamoğlu ve yol arkadaşları bir devrim yapmıştır"

Aslan açıklamasının devamında, "KIPTAS, 25 yılda yaptığı yerinde kentsel dönüşüm miktar, Ekrem İmamoğlu'nun belediye başkanlığı döneminde yani 2019'dan bugüne yaptığı yerinde kentsel dönüşümle karşılaştığımızda, son 7 yılda yapılan, 25 yılda yapılanlardan daha fazla. KIPTAS'ın boş bir araziye yapı yapması ayrı bir şey, yerinde kentsel dönüşüm yapması ayrı bir şey. Bu da halkın yanında olmak ne demek, onun en güzel göstergesi. Bu ülke, çeşitli kültürlerle bir arada. 30 yıldır yaşadığımız binadan birinizi Silivri'ye, birinizi Arnavutköy'e, birinizi Esenyurt'a gönderdiğimizde o kavram bozuluyor. Oysa ki biz, vatandaş bulunduğumuz yerde depreme ve afete karşı korumak için mücadele ediyoruz. Bununla da çok başarılıyız. Ekrem İmamoğlu Başkanımızın seçildiğinden beri ilk kez 1999 depreminden itibaren, yürütülen süreç;

2019'dan sonra İmamoğlu'nun seçilmesiyle beraber tüm çatı katları bağımsız birim olarak kabul edilecek. Böylece, kentsel dönüşümün önünü açmış olduk. Bakanlık defalarca toplantı yaparak, İBB'de İmar yönetmeliği geçirdik. Bu imar yönetmeliğiyle, hem çatı piyşerler bağımsız bölümler olacak hem de, belli yerlerdeki kentsel dönüşümün önü açılacak. Dolayısıyla İstanbul'da afete karşı Ekrem İmamoğlu ve yol arkadaşları bir devrim yapmıştır" ifadelerini kullandı.



YOL BAKIM VE YENİLEME ÇALIŞMALARI HIZ KESMEDEN SÜRÜYOR

Beylikdüzü Belediyesi ulaşım konforunu artırmak ve daha güvenli yollar oluşturmak amacıyla yol bakım, yenileme ve asfaltlama çalışmalarını tüm hızıyla sürdürüyor. Çalışmalar doğrultusunda son altı ayda; 4 bin 594 ton asfalt kaplama ve yama çalışması, 10 bin 706 metrekaare tretuvar ve yol ortası düzenlemesi, 6 bin 100 metrekaare parke-beton tamir ve bakımı gerçekleştirildi. İlçe genelinde ihtiyaç

duyulan noktalarda 433 metre yeni cadde ve sokak açılırken, ulaşım altyapısını güçlendirmek amacıyla 815 metre yağmur suyu kanal imalatı da tamamlandı. Belediye ekipleri ayrıca yol güvenliği açısından önem taşıyan baca kapakları ve ızgaralarda bakım, onarım ve temizlik çalışmalarını düzenli olarak sürdürüyor.

Çalışmalar yerinde inceleyen Beylikdüzü Belediye Başkan Vekili Av.

Önder Serkan Çebi, "İlçemizin her noktasında vatandaşlarımızın daha güvenli, konforlu ve kaliteli ulaşım imkânlarına kavuşması için çalışmalarımızı planlı şekilde sürdürüyoruz. Yol bakım ve yenileme çalışmalarımızı mahallelerimizin ihtiyaçlarına göre belirleyerek ekiplerimizle sahada olmaya, hızlı ve kalıcı çözümler üretmeye devam edeceğiz" şeklinde konuştu.



SES

Yıl: 11 Sayı: 312 Fiyat: 100 TL

KURUCU
SALİH MERT

Yayın Türü: Yerel Süreli
Yazı İşleri Müdürü
Salih Mert
Görsel Yönetmen
Gülsüm Pehlivanoglu

Yönetim Yeri

Kumburgaz Mah. Okul Cd. Ptt1 Sk.
No: 3 Büyükkçekmece/İstanbul
Tel: 0532 410 59 69

e-posta: icsesgazetesi@gmail.com
web: www.gazeteiceses.com.tr

Dağıtım
Barış Dağıtım

Basım Yeri

BUKET MATBAACILIK
Gümüşsuyu Cad. Karaarslan İş
Merkezi No:5 Zeytinburnu/İstanbul
Tel: 0533 681 29 27

Gazetemiz basın meslek ilkelerine
uyumaya söz vermiştir.
Koşe yazılarında yazarları
sorumludur.

KÜÇÜKÇEKMECE'DE ANNE ADAYLARI İÇİN 'GEBELİK OKULU'

Küçükçekmece Belediyesi, anne adaylarının hamilelik sürecinde yanında olmak ve onları fizyolojik ve psikolojik olarak doğuma ve doğum sonrasına hazırlamak amacıyla 'Gebelik Okulu' projesini hayata geçirdi.

Kadın ve Aile Hizmetleri Müdürlüğü tarafından, Kadın Eşitlik Merkezi'nde gerçekleştirilen projeye anne adayları; hamile pilatesi, psikolojik danışmanlık, diyetisyen, hemşire ve sosyal yardım desteklerinden yararlanabilecek, düzenlenecek çeşitli atölyelere katılabilecek.

GEBELER HAMİLE PİLATESİ İLE DOĞUMA VE DOĞUM SONRASINA HAZIRLANIYOR

Proje kapsamında anne adaylarına; gebeliğinin 16. haftasından başlayarak 36. haftasına kadar fizyoterapist eşliğinde, reformer ve mat pilatesi olarak kişiye özel planlanan bir egzersiz programı hazırlanıyor. Böylece anne adaylarının vücut farkındalığı sağlanıyor, denge ve kas gücü artırılarak doğum ve doğum sonrası kolaylaştırılıyor. Doğum sonrası anneler, 6. aydan başlayarak 1. yılını tamamlayana kadar söz konusu programa devam edilebiliyor. Ayrıca birebir derslerle gerçekleştirilen hamile pilatesinin yanı sıra tanışma

çemberi, grup dersleri gibi etkinliklerde yer alıyor.

ANNE ADAYLARINA HER KONUDA DESTEK VERİLİYOR

Gebelik Okulu hamile pilatesi ile sınırlı kalmıyor. Hamilelik döneminde yaşanan duygusal değişimlere karşı psikolojik destek verilerek anne adaylarının bu süreci daha sakin ve güvenli bir şekilde geçirmesi sağlanıyor. Hamilelikte anne ve bebek sağlığı için büyük önem taşıyan doğru ve dengeli beslenme için de diyetisyenlik hizmeti veriliyor. Anne adaylarının ebeveynliğe hazırlanması amacıyla ise emzirme eğitimi ve temel bebek bakımı konularında hemşire desteği sağlanıyor. Ayrıca doğum sonrası bebeklerin sağlıklı beslenme, büyüme ve gelişme süreçlerinde annelere sosyal yardım desteği de sağlanıyor.

HAMİLELİĞİNİN 16. HAFTASINDA OLAN TÜM ANNE ADAYLARI BAŞVURABİLİYOR

Gebelik Okulu'na Küçükçekmece'de ikamet eden ve gebeliğinin 16. haftasında olan her kadın başvurabiliyor. Hizmetten yararlanmak isteyen anne adayları başvurularını 444 4 360 numaralı hattan gerçekleştirebilirler.

Kadın Eşitlik Merkezimizde

GEBELİK OKULU

Başlıyor!

Sosyal Yardım Desteği
Psikolojik Danışmanlık
Diyetisyen Desteği
Hemşire Desteği
Hamile Pilates

K
KÜÇÜKÇEKMECE
BELEDİYESİ

Kemal Cebi
BELEDİYE BAŞKANI

Bilgi ve Randevu

444 4 360



ÜRETİYORUZ
HİZMETLE
BÜYÜYÜZ!

Sevginin ve güvenin ilk kahramanı,



Babalar Gününüz
Kutlu Olsun!

Icsesgazetesi@gmail.com

Salihmert36@hotmail.com

www.gazeteicsses.com.tr

İç SES Gazetesi

www.gazeteicsses.com.tr

www.gazeteicsses.com.tr

www.gazeteicsses.com.tr

www.gazeteicsses.com.tr

www.gazeteicsses.com.tr

www.gazeteicsses.com.tr

www.gazeteicsses.com.tr

www.gazeteicsses.com.tr

www.gazeteicsses.com.tr

www.gazeteicsses.com.tr

www.gazeteicsses.com.tr

www.gazeteicsses.com.tr

www.gazeteicsses.com.tr

www.gazeteicsses.com.tr

www.gazeteicsses.com.tr

www.gazeteicsses.com.tr

www.gazeteicsses.com.tr

www.gazeteicsses.com.tr

www.gazeteicsses.com.tr

www.gazeteicsses.com.tr

www.gazeteicsses.com.tr

www.gazeteicsses.com.tr

www.gazeteicsses.com.tr

www.gazeteicsses.com.tr

www.gazeteicsses.com.tr

www.gazeteicsses.com.tr

www.gazeteicsses.com.tr

www.gazeteicsses.com.tr

www.gazeteicsses.com.tr

www.gazeteicsses.com.tr

www.gazeteicsses.com.tr

www.gazeteicsses.com.tr

www.gazeteicsses.com.tr

www.gazeteicsses.com.tr

www.gazeteicsses.com.tr

www.gazeteicsses.com.tr

www.gazeteicsses.com.tr

www.gazeteicsses.com.tr

www.gazeteicsses.com.tr

www.gazeteicsses.com.tr

www.gazeteicsses.com.tr

www.gazeteicsses.com.tr

www.gazeteicsses.com.tr

www.gazeteicsses.com.tr

www.gazeteicsses.com.tr

www.gazeteicsses.com.tr

www.gazeteicsses.com.tr

www.gazeteicsses.com.tr

www.gazeteicsses.com.tr

www.gazeteicsses.com.tr

www.gazeteicsses.com.tr

www.gazeteicsses.com.tr

www.gazeteicsses.com.tr

www.gazeteicsses.com.tr

www.gazeteicsses.com.tr

www.gazeteicsses.com.tr

www.gazeteicsses.com.tr

www.gazeteicsses.com.tr

www.gazeteicsses.com.tr

www.gazeteicsses.com.tr

www.gazeteicsses.com.tr

www.gazeteicsses.com.tr

www.gazeteicsses.com.tr

www.gazeteicsses.com.tr

www.gazeteicsses.com.tr

www.gazeteicsses.com.tr

www.gazeteicsses.com.tr

www.gazeteicsses.com.tr

www.gazeteicsses.com.tr

www.gazeteicsses.com.tr

www.gazeteicsses.com.tr

www.gazeteicsses.com.tr

www.gazeteicsses.com.tr

www.gazeteicsses.com.tr

www.gazeteicsses.com.tr

www.gazeteicsses.com.tr

www.gazeteicsses.com.tr

www.gazeteicsses.com.tr

www.gazeteicsses.com.tr

www.gazeteicsses.com.tr

www.gazeteicsses.com.tr

www.gazeteicsses.com.tr

www.gazeteicsses.com.tr

www.gazeteicsses.com.tr

www.gazeteicsses.com.tr

www.gazeteicsses.com.tr

www.gazeteicsses.com.tr

www.gazeteicsses.com.tr

www.gazeteicsses.com.tr

www.gazeteicsses.com.tr

www.gazeteicsses.com.tr

www.gazeteicsses.com.tr

www.gazeteicsses.com.tr

www.gazeteicsses.com.tr

Tüm Babaların
BABALAR GÜNÜ
Kutlu Olsun

Aile için fedakârlıkla çalışan, sevgiyle yol gösteren, geleceğimize ışık tutan tüm babaların Babalar Günü'nü en içten dileklerimizle kutluyoruz.

İyi ki varsınız.



Nesri HACI
MHP BÜYÜKÇEKMECE İLÇE BAŞKANI

Sevgiyle büyüyen, emeğe yaranan tüm babalarımızın
BABALAR GÜNÜ
Kutlu Olsun

Bir çocuğun hayatındaki en büyük kahraman, ona yol gösteren, sevgiyle büyüyen, emeğe yaranan tüm babalarımızın Babalar Günü'nü en içten dileklerimizle kutluyoruz.

Sevgi, sabır, emek ve fedakârlıkla büyüyen tüm babalarımıza sağlık, mutluluk ve huzur dolu bir ömür diliyoruz.

Başta sehit ve gazilerinin emektar babaları olmak üzere tüm babalarımıza sağlık, huzurlu ve mutlu bir ömür diliyoruz.

Fatih ÇINAR
CHP BÜYÜKÇEKMECE BELEDİYE MECLİS ÜYESİ



TÜM BABALARIN
BABALAR GÜNÜ
Kutlu Olsun

Sevgiyle yol gösteren, sabırla güç veren, varlığıyla hayatımıza anlam katan tüm babalarımızın Babalar Günü'nü en içten dileklerimizle kutluyoruz.

İyi ki varsınız.

İyi ki babasınız.



Gülay Ezibay
DEMOKRAT PARTİ BÜYÜKÇEKMECE İLÇE BAŞKANI

Fedakârlığın, sabrın ve sevginin adı
BABALAR GÜNÜ
Kutlu Olsun

Sevgi, emek, fedakârlık ve sorumluluğun en güzel temsili olan tüm babalarımızın Babalar Günü'nü kutluyoruz.

Aile için özveriyle çalışan, çocuklarına umut olan, sevgiyle yol gösteren tüm babalarımıza sağlık, mutluluk ve huzur dolu bir ömür diliyoruz.

Başta sehit ve gazilerinin emektar babaları olmak üzere tüm babalarımıza sağlık, huzurlu ve mutlu bir ömür diliyoruz.

Halis ÇİÇEKÇİ
CHP BÜYÜKÇEKMECE İLÇE BAŞKANI



Tüm Babaların
BABALAR GÜNÜ
Kutlu Olsun

Sevginin, emeğin, sabrın ve üverinin adı babalık... Aile ve toplumu için çalışan, üreten tüm babalarımızın Babalar Günü'nü kutlu olsun.

Orhan Şahin
CHP BÜYÜKÇEKMECE BELEDİYE MECLİS ÜYESİ



Tüm Babaların
BABALAR GÜNÜ
Kutlu Olsun

Sevgi, fedakârlık ve sabrın en güçlü temsili olan babalarımız; ailemizin temel direği, toplumumuzun ise en kıymetli mizanlarıdır.

Başta sehit ve gazilerinin kıymetli babaları olmak üzere, tüm babalarımızın Babalar Günü'nü en içten dileklerimizle kutluyoruz.

İyi ki varsınız, iyi ki babasınız.

COŞKUN KAYNAK
BÜYÜKÇEKMECE POLİS HİZMETLERİNİ GÜÇLENDİRME DERNEK BAŞKANI

TÜM BABALARIMIZIN
Babalar GÜNÜ
Kutlu Olsun

Sevgi, emek ve fedakârlıkla bizi bu hayata hazırlayan, destekli her zaman arkamızda olan tüm babalarımızın Babalar Günü'nü en içten dileklerimizle kutluyoruz.

Başta sehit ve gazilerinin emektar babaları olmak üzere, tüm babalarımıza sağlık, huzurlu ve mutlu bir ömür diliyoruz.

İyi ki varsınız, iyi ki babasınız.

NESEM ÇEVİK
İŞ İNSANI

Tüm Babaların
BABALAR GÜNÜ
Kutlu Olsun

Sevgiyle yol gösteren, sabırla güç veren, varlığıyla hayatımıza anlam katan tüm babalarımızın Babalar Günü'nü en içten dileklerimizle kutluyoruz.

İyi ki varsınız,

İyi ki babasınız.

RAMAZAN ÇAYLI
AK PARTİ BÜYÜKÇEKMECE BELEDİYE MECLİS ÜYESİ



BABALAR GÜNÜ
Kutlu Olsun

Baba, çınar gibidir. Gölgesi hayat boyu üzerimizdedir.

Varlığıyla bize güven, sevgiyle yol gösteren tüm babalarımızın Babalar Günü'nü kutlu olsun.

Başta sehit ve gazilerinin emektar babaları olmak üzere, tüm babalarımıza sağlık, huzurlu ve mutlu bir ömür diliyoruz.

AHMET KÜÇÜK
DLN İNŞAAT BÜYÜKÇEKMECE

Tüm Babalarımızın Babalar Günü'nü Kutlu Olsun

TÜM BABALARIMIZIN
Babalar GÜNÜ
Kutlu Olsun

Sevgi, emek ve fedakârlıkla bizi bu hayata hazırlayan, destekli her zaman arkamızda olan tüm babalarımızın Babalar Günü'nü en içten dileklerimizle kutluyoruz.

Başta sehit ve gazilerinin emektar babaları olmak üzere, tüm babalarımıza sağlık, huzurlu ve mutlu bir ömür diliyoruz.

İyi ki varsınız, iyi ki babasınız.

FAHRİ BARIŞ ÇEVİK
AK PARTİ BÜYÜKÇEKMECE İLÇE YÖNETİM KURULU ÜYESİ



Sevgiyle büyüyen, emeğe yol gösteren tüm babalarımızın
BABALAR GÜNÜ
Kutlu Olsun

Bir çocuğun hayatındaki en büyük kahraman, ona yol gösteren, sevgiyle büyüyen, emeğe yaranan tüm babalarımızın Babalar Günü'nü en içten dileklerimizle kutluyoruz.

Sevgi, sabır, emek ve fedakârlıkla büyüyen tüm babalarımıza sağlık, mutluluk ve huzur dolu bir ömür diliyoruz.

Başta sehit ve gazilerinin emektar babaları olmak üzere, tüm babalarımıza sağlık, huzurlu ve mutlu bir ömür diliyoruz.

Ersin ÇETİNKAYA
KAISIAD Yönetim Kurulu Başkanı



TÜM BABALARIMIZIN
Babalar GÜNÜ
Kutlu Olsun

Sevgi, emek ve fedakârlıkla bizi bu hayata hazırlayan, destekli her zaman arkamızda olan tüm babalarımızın Babalar Günü'nü en içten dileklerimizle kutluyoruz.

Başta sehit ve gazilerinin emektar babaları olmak üzere, tüm babalarımıza sağlık, huzurlu ve mutlu bir ömür diliyoruz.

İyi ki varsınız, iyi ki babasınız.

SERKAN BOZKURT
AK PARTİ BÜYÜKÇEKMECE İLÇE BAŞKAN VEKİLİ



BABALAR GÜNÜ
Kutlu Olsun

"Bir baba, sevgiyle yol gösterir, sessizce güç verir, her zaman arkamızda durur. Tüm babalarımızın Babalar Günü'nü kutlu olsun."

Ercan Çiftçi
İstanbul Spor Toto ve At Yarışları Ganyon Bilyeri Ensal Oda Başkanı Vekili

Fedakârlığın, sabrın ve sevginin karşılığı en güzel hal, iyi ki varsınız babalar...

TÜM BABALARIMIZIN
Babalar GÜNÜ
Kutlu Olsun

Hayatımızda yitirilen, sevgiyle güç veren, emekleriyle geleceğimize ışık olan tüm babalarımızın Babalar Günü'nü en içten dileklerimizle kutluyoruz.

Varlığıyla bizlere her zaman ilham olan, başta kıymetli babam olmak üzere, tüm babalarımıza sağlık, mutluluk ve huzur dolu bir ömür diliyoruz.

İyi ki varsınız, iyi ki babasınız.

MÜBAREK KAHRAMAN
İŞ İNSANI

Tüm Babaların
BABALAR GÜNÜ
Kutlu Olsun

Sevgi, fedakârlık ve sabrın en güçlü temsili olan babalarımız; ailemizin temel direği, toplumumuzun ise en kıymetli mizanlarıdır.

Başta sehit ve gazilerinin kıymetli babaları olmak üzere, tüm babalarımızın Babalar Günü'nü en içten dileklerimizle kutluyoruz.

İyi ki varsınız, iyi ki babasınız.

YUNUS ERGÜNE
BİYAYETÇİ İŞ İNSANI

Yunus Ergüne, Geleceğe Yatırımcı

Tüm Babaların
BABALAR GÜNÜ
Kutlu Olsun

Aile için özveriyle çalışan, sevgiyle yol gösteren, geleceğimize ışık tutan tüm babalarımızın Babalar Günü'nü en içten dileklerimizle kutluyoruz.

İyi ki varsınız.



Büyükcemece | 0212 881 81 33 | www.iskelerestaurant.com.tr